让玩家在同一游戏里"各取所需"

巨人:史玉柱之后的跨界游戏观



打怪、升级、补血、组队、买装备、开国战……难道这些就是网游的全部?据中国互联网信息中心(CNNIC)最近的一次《中国互联网络发展状况统计报告》显示:到去年底我国网民规模达 6.18 亿,其中手机网民占 81%;而游戏依然是中国网民上网的前十大主要行为之一,无论在电脑还是手机上,使用率都超过 35%。面对如此前赴后继的蓝海市场,作为中国最大的网游开发商和运营商之一的巨人网络,现在在打什么牌?

端游 端游 也玩心理学和脑科学

心理学? 脑科学? 网游背后有科学? 上周二,巨人发布全球首款智能化网游《江湖》的内测。"我不是玩游戏的,我是玩心理的。"巨人总裁纪学锋在接受本报记者采访时笑言,今后游戏不再是"干人一面",玩家们有望在同一款游戏里实现"各取所需"。这种思路,将颠覆网游行业的连统

"不同的玩家、不同的时段玩游戏,都会有不同的心理需求。"参与到《江湖》研发的全国知名心理教育专家、武汉理工大学心理教育所所长雷五明说,"我们希望通过

大数据和心理学,对玩家的行为和 心理进行分析。"研究显示:同样的 ·款游戏,有人喜欢通过战斗来达 到成就感,也有人是因为孤独才玩 游戏。如果在游戏中能测准玩家的 情绪体验,就能尽量满足不同玩家 需要的不同归属感。比如:晚上玩 游戏如果是因为孤独,《江湖》来帮 你"脱单",比如帮你找同道中人、 搭建社交平台。据纪学锋透露,巨 人每年的研发投入有好几亿元, 《江湖》就是巨人智能化研究中心 研发的首款产品。该中心是专门从 事网游智能化研究的核心技术部 门,由公司内部技术专家和外聘科 研学者为主,部分研究成果已申请 相关技术专利。

●●●● 手游 ●●●● 跨界营销也要拿专利

而相比其他游戏公司早早地发布手游战略,巨人的手游战略则显得姗姗来迟。上周三,穿着一身大红色赛车服的巨人移动副总裁徐博,首次亮相公布了作为端游巨头的巨人也有自己的手游战略,即今年将推十多款手游。其中,即将公测《中国好舞蹈》,是浙江卫视热门综艺《中国好舞蹈》的唯一官方手游;还有一款10月份上市的《美食大冒险》,则乘《舌尖上的中国2》的东风,这种全触摸屏游戏让5岁娃到50岁老人,"乘着船"全球

航行尝美食,是几分钟内就能上手的"傻瓜游戏"。

据纪学锋透露,今年巨人要发的十多款手游,其实早在去年就开始布局,"我们做手游的研发及发行团队现在都过300人了"。他认为,娱乐影视行业和网游行业有很多东西是天然互补的,在端游巨人早有征途系列、江湖系列等强势品牌,未来在手游上也会结合端游专利,打通娱乐-影视-游戏-交友几大环节,在端游之外形成巨人自有的手游专利战略布局。本报记者 胡晓晶

【采访札记】

在《江湖》内测会的现场,一众 老记遍寻巨人创始人兼董事长史 玉柱不见,这是作为骨灰级游戏玩 家的他,近年来首次缺席公司的年 度战略新品发布。相比有些创始人 在所谓"退休"后的"垂帘听政",同 样是在一年前宣布辞任 CEO 的巨 人董事长史玉柱,倒是放心把巨人 交给了老部下刘伟和弟子纪学锋, 在场外玩资本的同时要么去韩国 敲大鼓 要么到法国品红酒。在史 玉柱看来, 互联网属于年轻人, 尤 其属于年轻创业者,他希望给年轻 团队更多机会,包括让创业团队和 管理团队亲密联手、后续有人。在 这点上,史玉柱的"真退休"让巨人 的二次创业轻装上阵,或远胜于那 些"伪退休"的大佬。

"新国九条"刺激市场走强 股市早盘"煤飞色舞"

本报讯(记者 许超声)在"新国九条"的出台消息刺激下,沪深股市今天早盘"煤飞色舞",再度大幅反弹,两地股指涨 2%左右。

沪深两市今天早盘双双高开后一度走软,但由于市场乐观认为"新国九条"是市场在2000点前的一剂

救市猛药,因而大盘随后企稳,开在有色、煤炭等权重板块的带动下,稀土、钢铁等板块联袂上攻,带动大盘迅速回升,沪指重新走强再度拉升。截至上午收盘,沪指报 2049.43 点,涨幅为 1.90%,深证成指报 7306.05 点,涨幅为 2.01%。

暴雨影响申城赴深交通

本报讯 (记者 金志刚)昨天 深圳遭遇 2008 年以来最大暴雨,铁路、公路、飞机航班均受到不同程度的影响。今天上海开往深圳的两趟 T 车依然停运,民航上海两大机场今天飞往深圳的航班虽能成行,但出现了不同程度的延误。

记者从广铁集团得到证实,由于广深线雨量超标,昨天下午4时开始已封锁线路,从 D7080 次动车之后暂停售票,广州与深圳之间的多趟高铁严重延误甚至取消。而上海开往深圳的火车昨天出发都正常,但进入暴雨区域后,高铁限速,普通列车则因为路基问题严重晚点。

今天上午,记者从铁路上海站了解到,由于前方普通铁路线依然不畅通,今天上海开往深圳的T211次、T101次普通列车停运,但由于动车组列车走以高架线路为主的沿海铁路,4趟上海开往深圳的D字头动车正常开行。

民航方面,昨天深圳宝安机场 出现大面积航班延误,截至昨晚 10时,仅深圳航空就有92架次进 出港航班取消。今天上午,记者从上 海机场集团官方网站查询得知,今 天上海两大机场飞往深圳的航班已 不再取消,在不同程度的延误之后 都能起飞。

牙掉了怎么办? 让缺失的牙齿重新"长"出来

新民健康邀30位牙缺失读者免费进行种植牙专业检查

为搭建一座国内外知名种植牙专家、学者交流沟通、相互学习的桥梁,推进我国口腔种植新技术应用与发展,为华东地区齿科塑造更多种植人才,由新民晚报健康工作室主办,上海圣贝口腔承办的"2014种植牙国际学术研讨会"即将于本周四在沪隆重举行。届时,来自欧洲及国内的种植牙专家都将齐聚一堂,专家们将就种植牙技术发展的新趋势、新思路、新标准做深人地交流和探讨,并为业界口腔医生提供一个国际化、权威性的学习平台。除此之外,大会还特别设置了患教环节,市民将有机会和国内外著名种植牙专家面对面交流、咨询。

为此,新民健康特邀请 30 位符合条件的读者朋友参加 "2014 种植牙国际学术研讨会"现场活动,与中外种植牙专家面对面免费咨询。成功报名的读者不仅能参加由新民健康举办的口腔健康讲座,还能进行一次免费全口专业检查及一次免费全景片检查,评估口腔健康状况,最后由口腔专家一对一为您的牙缺失支招。



保证营养 重在修复缺牙

口腔种植科主任王申表示,由于口腔 保健意识比较薄弱,许多中老年人缺牙后 大多隐忍了事。牙齿缺失后,牙齿咀嚼不 便,咀嚼效率降低,老年人会自动选择较 软、甚至流质食物,长此以往便会营养不 良;若不忌口,吃一些较难咀嚼的食物,老 人便会囫囵吞枣下咽,长期如此又会增加 肠胃负担,导致消化不良或消化系统疾病, 这样看来,缺牙中老年人想要均衡饮食、保 证营养,最重要的还是尽早到正规医院把 缺掉的牙齿镜复好。

种植牙是目前深受患者青睐的缺失牙 镶复技术。所谓种植牙,即通过医学方式将 与人体生物相容性高的纯钛人工牙根,植 人缺牙区的牙槽骨内,再在人工牙根上安 置特制的全瓷或烤瓷牙冠。由于人工牙根 与牙槽骨通过骨结合连接,十分坚固,像真 牙一样根深蒂固,咀嚼功能能恢复到真牙 的 95%以上。

种植牙 切实改变缺牙人群生活

加布里埃尔·蒂林格博士则介绍到,种植牙是20世纪牙科史上令人瞩目的一次大进展。自20世纪60年代以来,种植牙经历了50年的不断探索和实践,如今成为国际口腔专家推崇的改变牙缺失者生活的主流修复方式,也是中老年人延缓衰老的长寿秘诀。种植牙在功能和美观上和自然牙相似,被誉为乳牙、恒牙之后人类的"第三副牙齿",已成为越来越多牙缺失患者的选择。 **张筱琳**





扫一扫

任。上海口腔医学会口腔种植专业委员会青年委员、国际口腔种植学会(TTI)会员、中华口腔种植专业委员会会员,多次前往瑞士、意大利、日本等国家进修。擅长牙美容,微创种植,即刻种植,精通种植美学修复,烤瓷全瓷修复,各类活动、覆盖以步修复

附属第九人民医院口腔种植科,从事种植及美容

修复工作近十年,现任上海圣贝口腔种植科主

上海交通大学医学院口腔医学硕士,在交大

■ 加布里埃尔·蒂林格

以色列口腔医学博士、上海圣贝牙科显微修复科主任、资深种植牙专家。欧洲牙髓科协会会员、美国牙髓科学会会员、国际口腔种植体学会会员、国际组织创新协会(种植体)会员。从事口腔临床工作 20 多年,致力于牙髓病治疗和种植术工作。在瑞士巴塞尔大学牙科攻读研究生,师从世界知名牙体牙髓专家 Peter Velvart 博士,硕士阶段专攻微型牙体牙髓科及微型手术。曾多次应邀参加国际牙科学术会议并发言,在国际权威杂志发表论文多篇。擅长口腔种植、牙体牙髓病、微根管手术。



活动信息>>>

活动时间:5 月 16 日(周五)

邀请对象: 牙缺失读者

活动内容:1. 中外种植专家口腔健康讲座

2. 活动附赠:建立口腔健康档案, 免费全口专业检查及全景片检查

3. 抽奖环节: 讲座现场抽取 2 名

幸运读者获免费全口CT检查

4. 特邀专家一对一牙缺失修复咨询与答疑

5. 参观口腔博物馆

报名方式: 拨打新民健康口腔俱乐部热线 021-62892367 (周一至周五10:00-17:00)

报名截止:5月15日(周四)12:00